

# CHAOSNÍK

Informačník 22. oddílu skautek Á la Chaos

Březen 2013, 7. číslo



Březnový Chaosník už nás sice zastihne na začátku jara (některé možná i v sukních:), ještě ale krátké ohlédnutí za zimou ve fotkách z jarních prázdnin a Korálčině zápise o Horkém zimním dni, protože obě akce stály za to.

Samozřejmě doufám, že vás Chaosník navnadí na březnové akce, obzvláště Velikonoce plánujeme letos velmi vypečené!

Jožka

## AKCE (NEJEN) V BŘEZNU

### 8.-9.3. Oddílová výprava

Tradiční každoměsíční výprava, tentokrát ji pro vás připravuje Kvoky. Bližší informace se dozvíte od ní na středeční schůzce.

### 28.3.-1.4. Velikonoční prázdniny

Na Velikonoce vyrazíme letos do Jizerských hor, do vesničky Mařenice u Cvikova. Čeká nás bydlení v luxusní skautské chatě Maruška. A to hlavní – akce je společná s Horaly, protože na Velikonoce to ani jinak být nemůže:) Krom velikonoční nadílky (schválně, kdo koho letos zmydlí, když nám vychází Velikonoční pondělí na Apríla...?) nás čekají hry na téma Hobit aneb cesta tam a zase zpátky. Přihlášku na Velikonoce dostaneš 6. března na schůzce.

### 26.-28.4. Svojsíkův závod

Akce z nejdůležitějších, která se koná pouze jednou za dva roky. Při Svojsíkově závodě družinky skautů a skautek prokazují svoje dovednosti – týmová spolupráce, chystrost, mrštnost, vynalézavost, bloudivost, kuchařina atd. - a samozřejmě soutěží o to, kdo bude nejlepší. Pro některé z vás první a pro jiné poslední možnost se tohoto závodu zúčastnit. Prosíme neplánujte si na tento víkend nic jiného, ať můžeme vyrazit s oddílem v plné parádě (nebo v plné polní?:).

## KRONIKA

### Oddílové přespání a Horký zimní den

„V pátek večer jsme dorazily do klubovny a bylo nás hodně.

Na začátku jsme se bavily o našem oddíle, co se nám na něm líbí a nelíbí. Pak jsme si zapotily

nejdřív mozky, a potom i celé tělo při soutěžích na spolupráci v různých skupinkách. A nakonec přišel trénink našeho divadelního představení na počest sobotní návštěvy A. B. Svojsíka, „Rychlé šípy zápolí s jedovatým dědkem.“ Na dobrou noc ještě Křítek povyprávěla několik hororů.

Po ránu jsme hned po snídani začaly s přípravami na slavnostní oběd. Rozdělily jsme se jako obvykle do skupin, kdy každá skupinka měla připravit jeden chod. Obešlo se to bez nehod, a tak jsme mohly v poledne slavnostně uvítat A. B. Svojsíka s manželkou Julií Svojsíkovou. Borůvka a Lucka nám naservírovaly jednohubky samozřejmě s překvapením, Domča se Štěpánkou prolily slzy nad přípravou cibulačky, Křítek a Kory si taky neodpustily přidat do jahodových knedlíků všelijaké originální přísady, a Kašty nám předložila ovocný salát, ve kterém našťestí nečítalo tolik nebezpečí jako v předchozích chodech.

Mezi jídlem jsme potom zahrály návštěvě naše skvělé divadelní představení (s překvapivým obsazením rolí, kdy Kašty byla Mirek Dušín, Štěpánka Jedovatý dědek, a Křítek při převleku na Jindru Hojera dokonce našla svou novou image:).

Po obědě nám „Svojsík“ (Ivan) ještě ukázal fotky, kroniky a časopisy z minulosti skautingu a našeho střediska a pak už byl čas se rozloučit. Aby toho nebylo málo, v neděli jsme se ještě sešly i se světluškami na oslavu dne sesterství.“

Korálka

## KONTAKT

Ludmila Sirková  
608 420 325 ludmila.sirkova@gmail.com  
Josefa Kovářová  
777 989 026 josefa.kovarova@gmail.com  
Korálka – Eliška Slavatová  
774 712 889  
Kvoky – Tereza Slavíčková  
737 067 370

## Ohlédnutí za jarními prázdninami

„Počasí nám po celý týden přálo, lyžovali jsme o 106 a v obzvláště slunnou středu jsme i vyrazili na výlet, starší na děsivě zasněženou Černou horu a mladší na o něco nižší Špičák. Kuba nás skvěle krmil, kamna hřála a příběh Eskymo Welzla nezůstal tajemstvím.“

Martin Libich

Jak to vše probíhalo se můžete podívat i na našem webu [www.skautiteplice.cz](http://www.skautiteplice.cz).



*Zatímco Horalové létali...*



*... náš Jindra Hojer ohromoval na snowboardu...*



*... a Kašty řezala obloučky jak z reklamní brožurky!*